

Сказки Фиолетового леса.



....В одной сказочной стране есть много чудес. А самое главное чудо в ней – игра. Эту ценность создают добрые и мудрые жители этой сказочной страны. Одним из их главных качеств является детскость. Детскость – это волшебная палочка, которая запускает воображение, развивает мышление; это удивление и любопытство, радость от открытых, сделанных вместе с другими! А ещё это таинство. Таинство того, что обычный ребёнок становится открывателем, исследователем и создателем. Таинство того, что обычный взрослый становится проводником в мир открытых, другом, который доверяет интересное и необычное, и делает так, чтобы стало радостно!

Теперь и в нашей группе живёт эта сказочная тайна и удивительное чудо! И всё это благодаря тому, что мы приобрели замечательные вещи: Фиолетовый лес с его загадочными обитателями, коврограф «Ларчик» со сказочными персонажами, а ещё много занимательных и развивающих игр и пособий, которые разработал удивительный человек из Санкт-Петербурга Вячеслав Воскобович. Его игровая технология «Сказочные лабиринты игры» учит наших ребятишек моделировать, развивает мышление, память, творческую жилку.

Ребята увлечённо играют с Гномами, исправляют ошибки и проделки Незримки Всюся.



А ещё всем очень нравится конструировать различные предметы из «Волшебного квадрата» и «Змейки».





